

Мир открытый и творчества

КУЛЬТУРА

В Кузнецке состоялся третий зональный этап XIV Книжного фестиваля «Открытый мир библиотек», посвящённого 80-летию образования Пензенской области и Году театра в России.

В рамках фестиваля работали несколько площадок. В Кузнецком музейно-выставочном центре прошла молодёжная акция «Цель у меня одна – остаться самим собой», где старшеклассники читали отрывки из произведений Даниила Гранина. Мероприятие было приурочено к 100-летию со дня рождения писателя.

По городу курсировал библиомобиль Лермонтовки. На этой передвижной площадке фестиваля побывали учащиеся 1-й гимназии и 3-й школы. Ребята узнали о том, как проходит в Пензе Год театра и какими культурными достопримечательностями славится наш край.

В селе Посёлки на сцене культурно-досугового центра актёры творческой мастерской Натальи Арефьевой «*Sacre diem*» показали для детей спектакль «Иван да Марья» по мотивам русских народных сказок. Позже в Кузнецкой центральной библиотеке им. А.Н. Радищева режиссёр Наталья Арефьева поделилась опытом создания и развития театральной студии на базе библиотеки и рассказала о творческих планах.

Главным событием фестиваля стал заключительный зональный этап областного конкурса по продвижению чтения «Пенза литературная: равнение на классиков» на соискание премии имени Н.А. Панова, первого библиотекаря общественной библиотеки имени М.Ю. Лермонтова. Для участия в конкурсе в нашу центральную городскую библиотеку приехали специалисты из библиотек Бессоновского, Городищенского, Камешкирского, Кузнецкого, Лопатинского, Неверкинского, Никольского и Сосновоборского районов, а также из города Заречного. Кузнецк на конкурсе представлял творческий коллектив центральной городской библиотеки, в который вошли заместитель директора по библиотечной деятельности Юлия Грачёва, библиотекарь Виктория Долгушова и программист Алина Ермолова.

Кузнецкие библиотекари представили на суд жюри экскурсионный web-ресурс «А.Н. Радищев: Путешествие длиною в жизнь». Этот ресурс позволяет изучать биографию и творчество Александра Николаевича Радищева в современной мультимедийной форме. Работа над проектом продолжается, его презентация городской общественности состоится в сентябре в рамках Недели землячества.

Кузнецовы стали победителями в своей номинации и вышли в финал областного конкурса по продвижению чтения «Пенза литературная: равнение на классиков».

В.ЛОГИНОВА